

几个月前丢的钥匙 “拐跑了”英菲尼迪

失主微博开出万元悬赏寻车

近日,家住南京建邺区的唐先生遇到了一件郁闷事,家中价值60多万的汽车莫名被偷。唐先生丢失的是一辆白色英菲尼迪EX35,牌照为苏A761A9。由于车辆被盗时并没有撬锁的迹象,警方怀疑是熟人偷钥匙作案,目前,案件正在进一步侦查当中。

现代快报见习记者 廖建伟



丢失的英菲尼迪 (失主供图)

失主唐先生今年已经60多岁了,爱车被偷是这段时间最让他烦心的事。他介绍,这辆车是他们家2010年买的,他们9月4日发现车子不见了,之前他们是把车停在建邺区云河路路边的停车位上的。发现车子不见了之后,唐先生就立刻去南湖派出所报了警。从警方提供的监控录像中,唐先生和家人看到,车是9月3日晚上7点20分左右被人开走的。让人感到意外的是,小偷偷车时并没有撬锁,上了车子之后,似乎是用钥匙直接启动车子的。

在警方的询问下,唐先生才想起来,他们曾在今年春节前后丢过一把车钥匙,当时家里人都没有在意,以为只是一时疏忽丢了钥匙而已。由于家里还有两把备用钥匙,也就没有对车锁做处理。根据这条线索,警方基本确定,正是这把丢失的车钥匙,“拐走”了唐先生的爱车。

虽然知道了车是怎么丢的,

可是到底是谁犯的案,唐先生却毫无头绪。“也不知道车钥匙当时是被偷了还是丢了被人捡去的,在哪丢的都不知道。民警怀疑可能是熟人偷的,他们还问了我们家有没有和谁有债务纠纷,但是自己和家人肯定没有这方面的问题啊。”唐先生说。

自己身边没有找到可疑的人,监控录像又看不清小偷的样子,唐先生找车的步伐一下子停了下来。为了找到自己的爱车,唐先生叫儿子发了一条微博,表示自己愿意给帮助自己找到车子的市民10000元的奖励,并叫儿子时不时转发这条微博。

说起为啥开出那么高的悬赏,唐先生表示,买这辆车的裸车就花了60多万元,自己和家人平常也十分爱惜,为了早日找到被偷的爱车,他们才会不惜拿出10000元做奖励。唐先生也希望现代快报的读者能为自己提供爱车的线索,让自己早点找到爱车。

身材娇小坚持要二胎 准妈妈怀孕五个月不幸流产

试管婴儿技术出现后,许多医院的双胎出生率大幅上升。不过,双胎妊娠比单胎妊娠有着更高的风险,近日,在江苏省人民医院,一名年轻的准妈妈,就因为坚持要二胎,而不幸流产。

秀秀(化名)因双侧输卵管梗阻结婚多年未孕,在生殖中心实施了试管婴儿治疗。前期的治疗过程非常顺利,到了最后胚胎移植的时候,医生打量着秀秀155厘米的娇小身材,建议她只选择移植一个胚胎,其余的胚胎可以冷冻起来。可

是秀秀家人就是想要个双胞胎。医生怎么解释她都不听,坚决要求医生移植两个胚胎。之后,秀秀果然怀上了双胞胎,全职在家精心保胎,但尽管她倍加小心,辛苦保到5个多月时,双胞胎还是流产了。

据江苏省人民医院临床生殖中心主任刘嘉茵教授提醒,对孕妇来说,双胎妊娠属于高危妊娠,尤其是一些身材矮小、有疤痕子宫及不良孕产史的患者,更适于单胚胎移植。

通讯员 李梅 吴倪娜
现代快报记者 刘峻

感恩

派出所资助女孩上学8年 受帮扶女孩大学毕业支教回报

快报讯(通讯员 栖文宣 记者 李绍富)昨天一大早,市民老王和女儿就来到南京栖霞公安分局龙潭派出所大厅,将一面写有“警民鱼水情意深,共谱和谐平安曲”的锦旗送到了派出所领导手中。老王家境困难,8年前,他女儿刚上高中,龙潭派出所民警就开始资助,直到她大学毕业。

老王叫王德福,今年50多岁,家住栖霞龙潭街道洲田社区。2003年,因社区拆迁改造,老王和女儿搬到龙潭花园镇居住。没了土地,也没稳定工作,从那以后,他就靠领取低保和打零工艰难度日。2005年,老王的女儿以优异

的成绩考取栖霞区一所重点高中。不过,开学在即,学费还没筹齐,他无奈找到同在龙潭居住的前妻。可前妻也只是在街上做小买卖,无法承担高额的学费。为此,双方争吵起来,闹到派出所。龙潭派出所民警得知情况后,决定结对帮扶老王一家,圆他女儿的上学梦。

老王的女儿后来顺利考上了南京一所本科院校。今年,老王的女儿大学毕业后,选择到湖南山区支教。她说,目前没有什么好回报派出所的,只能以支教的形式回报社会。这几天她利用国庆长假机会,定做了一面锦旗,从湖南带回来,和父亲一起送到了派出所。

不幸

盐城:女研究生跳楼身亡

10月3日晚7点多钟,在盐城市华府景城小区,一27岁女子从9楼的家中跳下,经医院抢救无效身亡。据邻居介绍,该女子研究生毕业后,还考取了扬州市的公务员。

事发小区位于盐城市人民路东侧。昨天下午,记者在小区的11号楼北侧看到,砖头地面上还有斑斑血迹。据二楼的杨大妈介绍,当天晚上7点45分左右,她准备下楼到超市购物,突然听到一声闷响,仔细一看,只见一个穿着睡衣的女

子趴在地上,“当时还有喘气,后来变得越来越微弱。”

邻居们说,跳楼女子和父母住在9楼,今年只有27岁,国庆长假回家的家,“听说是妈妈不同意她在扬州谈的对象,然后吵架的,她想不开,便从房间的小窗户跳了下来。”

事发后,警方和120赶到现场。送到医院后,因女子伤势较重,没有抢救成功。

现代快报记者 姜振军

射阳:少女意外坠楼

10月3日晚6点40分左右,盐城射阳县有市民打电话报警称,在射阳县城海都大桥北侧的一居民小区,一名少女不慎从4楼坠落地面,身上多处受伤。

当天记者随120救护车赶到现场,看到一名身穿睡衣的少女面朝北仰面躺在一楼车库门前的水泥地上,旁边有明显的血迹,四楼的

灯亮着,阳台上的一扇窗户开着。急救医生经过简单检查后,迅速将少女抬上救护车送到医院。

医院开通了绿色通道,病人迅速被送到ICU重症病房抢救。据邻居介绍,事发时,就少女一人在家,可能是不慎坠楼。

通讯员 陈冬平
现代快报记者 姜振军

南京最窄慢车道!

一辆自行车都不容易过去

几个月前,南京一条仅60厘米宽的“最窄人行道”,在网上引起了市民的热烈讨论。昨天,有市民向现代快报记者反映,在南京北京东路上,还有一条仅有一车轮宽的慢车道。在北京东路这样的主干道,为什么会出现如此狭窄的慢车道?

现代快报记者 廖建伟 文/摄

根据市民的描述,现代快报记者在北京东路与进香河路交界处找到了这条慢车道。在公交站和警务亭的“包夹”下,这条车道最窄的地方目测只有约30厘米宽,最多只能允许一辆自行车通过。“这车道,有些电动车都能在这卡住,这算是南京最窄的慢车道了吧。”一位路过的市民调侃道。

现代快报记者在现场看到,这条慢车道前,竖立的一块路牌清楚地指明了公交车道和慢车道。虽然路牌的指示十分明确,但是却并没有非机动车从这条车道通过。骑自行车路过的王先生告诉现代快报记者,这么窄的车道,如果技术不好,根本没法走,他也从来没见过有自行车从那条慢车道上通过,这条车道基本就是摆设。

据了解,路牌上标示的公交车道原本应该是慢车道,2006年公交



这条非机动车道已经成了摆设

总公司在重设北极会堂站的时候,将原本的慢车道上10米来长的道路划为公交车道,用于公交车停靠使用,目前,这个车站只有31路公交车停靠。

据附近居民介绍,站台刚设立时,是将站台后面的一段人行道当做慢车道来用的,后来由于建筑施工,旁边的警务亭也被挤到了人行道上,这就有了“最窄慢车道”。从这以后,这条车道就再也没有自行车或者电动车走了,只是偶尔有行人会从这条“夹缝”中穿过。

记者随后将这个问题反映给了

交警一大队,一大队的民警解释,标注为公交车道的道路是被当做机非混合车道使用的。而之所以这么设置,其实也是无奈之举,“这条道路本来就不宽,公交车站加进来之后,就没办法再分出独立的慢车道了。”民警称,“好在这个车站只有1条公交线路停靠,而公交车进出站的时候车速也不快,所以这个设置基本没有影响行人和车辆的通行。”

不过,交警部门提醒市民,路过这段路时需要减速慢行,注意避让进站的公交车。

《这个10岁的孩子,谁能帮帮他?》后续报道

小佳的上学问题终于解决了

快报讯(记者 王颖菲)今年8月底到9月初,现代快报连续四天报道了10岁安徽男孩小佳(化名)的遭遇,引起读者广泛关注。近日,现代快报记者得知了一个好消息,小佳的上学问题,终于解决了。

今年8月底,热心大学生小卢在打工的单位附近,发现了10岁的男孩小佳。这个瘦小的男孩已经三天没有吃饭,四五天没见到妈妈了。消息见报三天后,小佳的妈妈沈某终于现身,对于热心市民的帮

助,她十分感激,不过,对于小佳最大的心愿——上学,却无力满足。从今年春节起,小佳就离开了学校。

看到小佳的困境,南京爱之翼公益儿童服务中心的爱心妈妈们立即行动起来。国庆放假前一周,她们在小佳所住的迈皋桥附近找到一所民工子弟学校。和小佳的妈妈和爷爷商谈后,两人表示,愿意共同支付上学的相关费用。于是第二天开始,小佳就正式回到了校园。